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Світлана ГАЦЬКО,
учитель-методист Запорізького багатопрофільного ліцею № 99

Добрі справи потребують зусиль

Ми вже другокласники. Наше шкільне життя
дуже насичене та цікаве.

Всі учні є читачами шкільної бібліотеки. Що-
тижня обмінюємо книжки. Є "рекордсмени" серед
читачів, а інші за ними "підтягуються". І ось у дітей
виникло бажання "підлікувати" книжки. Зробили
ми це на уроці праці. 

Вчимося слухати класичну музику: частий гість
на шкільній сцені симфонічний оркестр Запорізь-
кої обласної філармонії. А ще ми багато разів диви-
лися лялькові вистави, виставу у театрі Юного гля-
дача. У дітей було величезне емоційне піднесення.
Самі створили п'ять міні-вистав.

Ми живемо у великому індустріальному місті,
тому єднання з природою має для нас надзвичайне
значення. Так, наприклад, зустрічаючи весну,
зробили у класі різнокольорових пташок із паперу,
співали заклички та веснянки. Повісили біля
школи шпаківню. Мріємо посадити навесні під

вікнами нашого класу деревця, щоб вони росли
разом із нами. У традиціях школи є "Дні здоров'я",
коли ми виїжджаємо на острів Хортицю, де спо-
стерігаємо за тваринним та рослинним світом
рідного краю, закріплюємо правила поведінки
у природі, а потім на майданчику проходять спор-
тивні змагання. 

Після вивчення на уроках української мови теми
"Як відчувають красу художники", створили у класі
власну картинну галерею із репродукцій відомих
митців (експозиція змінна). У нашому класі є "Куто-
чок настрою", "Куточок миру", "Куточок розваг".
Діти знають багато цікавих та корисних фізкульт-
хвилинок, ігор на перервах. Кожен учень веде порт-
фоліо власних досягнень. 

Вчу своїх маленьких "пізнайків" розуміти, що
живемо на світі не поодинці, а серед людей, тому
наші вчинки можуть радувати або засмучувати їх.
Тож робимо добрі справи, а це потребує зусиль.
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Марина ТІТОВА,
учитель Харківської спеціалізованої школи 
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Життя нашого класу

Кожного ранку я відчиняю двері кабінету і зус-
трічаю своїх школяриків. Спочатку це малесенькі
"чомусики" – першокласники, потім – веселі дру-
гокласники, ось вони вже серйозні третьокласни-
ки, і зовсім дорослі – мої помічники – четверток-
ласники. Комусь здається, що роки промайнули
так  швидко.  А  скільки  цікавого  прожили  ми
з дітьми за ці роки!

Ми навчилися любити свою країну, пишатися
тим, що ми – українці.  Адже сьогодні саме школа
покликана стати тим місцем, де буде духовно зба-
гачуватись кожен учень, де буде формуватись гро-
мадянська зрілість і особиста відповідальність за
свій внесок у національно-культурне відродження
України, у розбудову держави. Скільки цікавих
свят ми провели! А скільки українських пісень вив-
чили з нашою творчою, неповторною вчителькою

музичного мистецтва – Ольгою Олександрівною!
Ми весело проводили час, бо не тільки здобува-

ли знання, а й подорожували,  відвідували музеї,
ходили на вистави до театрів, побували на хлібоза-
воді, на чайній фабриці, в планетарії, в зоопарку.

Ми зрозуміли, що дружний клас – це коли бага-
то "я" зливаються в одне "ми", як струмочки злива-
ються у велику річку, що весело та гідно тече потім
в одному напрямі!

Ми писали перші букви і цифри, вчилися розу-
міти і поважати один одного, а  я вчилася разом зі
своїми дітьми! Кожне нове покоління вчить мене
дивитися на світ іншими очима, очима сучасних
дітей, і я намагаюся, як писав видатний педагог
сучасності Ш.О. Амонашвілі, "проживати разом
з ними своє дитинство"… Дякую вам за це, мої
любі діти!c v
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Перше вересня – особливий день, бо із нього
починається дорога в майбутнє.

Цього дня подвір'я Пилипчанського НВК ви-
рувало всіма барвами осені, веселими піснями,
дзвінким дитячим сміхом, святковою метушнею.
Багато гостей завітало до нас. Але головними на
святі були першокласники. Їх лише п'ятеро: 4 хлоп-
чики, 1 дівчинка. 

Їхні  щирі усмішки, очі з іскорками цікавості
дають мені велику надію, що мій  з ними шлях буде
повним добрих пригод та досягнень! Адже кожно-
го разу, коли йду до дітей, ставлю перед собою
мету – створити дружну родину, клас радості, щи-
рості, затишку, взаєморозуміння і взаємоповаги.

Будь-яка справа, освячена словами Божими,
буде успішною. Щоб новий навчальний рік приніс
нові сили, здоров'я, багато знань, радість відкриттів,
на свято було запрошено настоятеля місцевого
храму отця Миколая. Він щедро покропив усіх
присутніх, а особливо першокласників, святою
водою та подарував кожному ладанки.

Мешканці Пилипчого – бійці АТО – передали
навчальному закладу прапор батальйону "Київська
Русь", у складі якого вони відстоювали територі-
альну цілісність України.

За старовинним українським звичаєм, любих і
дорогих першокласників батьки благословляли
запашним короваєм – на доброту і на взаємність,
як символ достатку і життя! Як і годиться, не обій-
шлося на святі і без подарунків, а це – сучасний
тенісний стіл, футбольний м'яч від спонсорів.

Після першого дзвінка, який урочисто лунав
із рук першокласниці Вікторії Якименко, усміхне-
ні, впевнені в собі, обдаровані подарунками, ми
йдемо на наш перший урок. Я твердо знаю: які б
труднощі не чекали на нас, з Божою допомогою,
в мирі, любові і злагоді ми їх подолаємо. Адже,
якщо діти матимуть совість і будуть добрими, усе
їм додасться. Маю надію, що протягом шкільних
років мої першокласники переконаються, що
знання і розум – найсильніша зброя !

Галина СТАРЧЕНКО,
вчителька 1 класу Пилипчанського НВК

Баришівського р-ну Київської обл.

Знання і розум – найсильніша зброя 
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Валентина ВОЙХЕВИЧ,
учителька Миколаївської ЗОШ І–ІІ ст. № 64

Квіти біля школи – тобі, Батьківщино!

Багато незабутніх днів ми проводимо у школі.
Школа стає для дітей другою домівкою, куточком
затишку і радості. Візитівкою кожної школи є її
подвір'я. Учителі, діти, батьки нашої школи багато
роблять для того, щоб наша школа була найкра-
щою. У рамках регіонального проекту "Школа
В.О.Сухомлинського – школа ХХІ століття" наш
дружний 2-А клас взяв активну участь  у соціально-
педагогічній  акції "Квіти біля школи – тобі, Бать-
ківщино!". Класним колективом спільно з батьками
був започаткований міні-проект "Квітуча  казкова
країна". Робота розпочалась із визначення мети
і завдань, розробки плану дій. 

М е т а: формування патріотичної свідомості,
усвідомлення єдності людини та природи, вихо-
вання екологічної культури,  любові до рідного
краю, своєї Батьківщини, розвиток навичок про-
ектної діяльності і творчих здібностей учнів.

З а в д а н н я: облагородити шкільне подвір'я,
зацікавити учнів до соціально значущої діяльності
щодо перетворення життєвого простору, проявити
творчість і креативність.

П л а н  д і й  щодо благоустрою подвір'я: очис-
тити від побутового та природного сміття; переко-
пати ділянку; пересадити квіти; оформити квітник;
прикрасити  ділянку з використанням різного
матеріалу (порожні пляшки, старий посуд, шини
тощо); пофарбувати декорації, які знаходяться
на ділянці; провести свято "Квіти України".

У атмосфері співробітництва всі учасники про-
екту виявили фантазію, творчість, ініціативу та
працелюбність. Наше подвір'я ми зробили затиш-
ним   і красивим, перетворили на справжню казку. 

Робота над проектом показала, як можна влас-
ними руками створити світ краси і  казки, фантазії
і радості. 


